



街头买个煤气灶 用5分钟厨房爆炸

一经见报 最高奖5000元券

24小时 新闻热线

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

城市表情 担心

□见习记者 山军伟 记者 孟国庆

市民来电: 昨日上午,市民付女士花了360元在家门口买了个新煤气灶,安装后用了不到5分钟,厨房就发生了爆炸。

还原现场: 昨日10时许,家住西工区的付女士把煤气点着准备烧水做饭。大约5分钟后,正在洗菜的付女士听到一声剧烈的爆炸声。她看到厨房的前门、后窗随之横飞了出去,屋顶也发

出吱吱的响声。付女士吓得想赶紧从厨房后门逃走,但又想起煤气罐的阀门还没关,便弯腰回去把煤气罐的阀门关上。正在此时,厨房顶部装修的部分塌了下来,砸在付女士身上。付女士忍痛从厨房逃出。

才装上新煤气灶,用了不到5分钟,厨房就发生了爆炸,付女士赶紧拨打110报警。

付女士说,当日9时许,她听到门外有人吆喝“旧灶换新灶”,想起家中的嵌入式双灶有一个点不着火,就把换煤气

灶的男子喊到家中进行检查。经检查,该男子说付女士家的煤气灶得换新的。经付女士同意后,男子出门取了一个崭新的嵌入式双灶回来,帮付女士换上。“当时检查了一下,火苗很正常。”付女士说,男子随后收了钱就走了。

付女士说,换煤气灶的人是一个50多岁的男子,常在附近沿街叫卖。

西工派出所治安管理大队民警到现场调查后表示,爆炸原因尚不清楚,需等消防部门鉴定后,才能作进一步处理。

陆浑水库东干渠护坡渗水了

水库管理局:应为地下水位上涨等因素所致,会密切关注

□记者 王振华

本报讯 9月29日,伊川县酒后乡梁圪当村村民梁新初刚吃过午饭就穿上胶鞋出门了。他家的房子挨着陆浑水库东干渠的护坡,几天前护坡塌方,老梁担心护坡再次塌方会危及自家院墙,故每天都要到塌方处看好几次。

“前几天上游泄洪,护坡不停地往外渗水。”老梁指着塌方处告诉记者。就在他家门外几米远的地方,护坡上几棵碗口粗的树已是东倒西歪。

据当地村民反映,陆浑水库东干渠在梁圪当村的一段近几年经常渗水。有时候干渠放水时间达一个多月,护坡渗出的水会把村民家门前的

道路冲得泥泞不堪。几家房子距护坡较近的村民在自家院墙和护坡间垒了一道矮墙,但还是不能完全挡住护坡渗出的水。

对此,陆浑水库管理局工程科科长辛建厚说,陆浑水库东干渠是20世纪70年代建成的,历经几十年风风雨雨,前几年开始,确实有不少部位出现了渗水的现象。不过,去年六七月时,他们已对渠道进行了混凝土加固处理。

辛建厚说,这次渠道护坡出现渗水,可能是由于前段时间连续降雨使地下水位上涨,加上上游泄洪造成的。他表示,水库管理局会密切关注渠道渗水问题,一旦有渗水情况发生,工作人员会立即前来抢修。



药盒里外日期不同 哪个才是生产日期

□见习记者 赵夏楠 记者 徐翔

市民来电: 昨日上午,市民朱先生在药店买了一盒打折的降压药,回家后却发现说明书上的日期与药盒外包装上的日期不一致。朱先生怀疑:药是不是过期了?

还原现场: 昨日上午,涧东路某大药房一种名为“0号复方利血平氨苯蝶啶片”的降压药在搞促销,朱先生觉得挺便宜,便买了一盒。

回家后朱先生发现,药盒内使用说明书的左上角印有

“核准日期2007年4月2日”、“修改日期2007年12月17日”及“2010年9月16日”等字样;而药盒外包装上喷码显示的生产日期是2011年2月25日,有效期至2013年2月24日。

朱先生非常疑惑,说明书上与药盒上的日期不一致,到底哪个是生产日期呢?如果说明书上标注的时间是生产日期,按照保质期24个月推算,这盒药是不是过期了?

随后,记者来到该大药房。药房工作人员在了解情况后表示,该药使用说明书上的

核准日期和修改日期是相关部门核对说明书内容的日期,药盒上的日期才是药品的生产日期和有效期。

据纱厂路附近一家医院的药剂师说,正规药物的外包装上基本都标有生产日期、生产批号和有效使用日期。药品说明书上标注的核准日期为国家食品药品监督管理局批准该药品说明书的时间,修改日期为此后历次修改的时间。市民在购买药物时只需认真核对药物外包装上标注的生产日期、生产批号和有效使用日期即可。

四辆汽车被扎胎,扎的方式还有点怪

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

本报讯 朱先生家住涧西区银川路中弘·名都城小区,9月29日20时许,他发现自己停在小区门口的越野车两个车胎被扎了。遭此狠手的还有停放在旁边的3辆轿车。

昨日上午,记者在现场看到,这4辆车均停放在小区侧门外的一条小路边。每辆车都是右前轮和左后轮被扎,每个被扎的轮胎上,都有一道长约3厘米的刀痕。

朱先生说,由于没有购买小区的地下停车位,他和部分业主常将车停放在小区外的道路上。记者看到,该小区侧门外这条小路长约100米,宽约5米,道路北侧停放着5辆汽车。

为了看当晚的监控录像,我们找到负责中弘·名都城小区物业工作的佳宇物业公司。工作人员表示,小区监控摄像头只能拍摄小区内部情况。

该工作人员说,朱先生停车的小路为小区消防通道。半个月前,该道路被涧西区周山路办事处进行了拓宽、硬化,此后就有不少业主将车停在路边。“我们曾多次提醒业主不要把车停放在这条路边,可是没人听。”

那么,如果没有购买小区地下停车位,业主能把车停放在小区内的空地上吗?对此,该工作人员说,小区空地属于公共空间,不能停车。

据悉,朱先生已就此事向南昌派出所报警。

(王女士获线索奖50元券)



为了买辆旧电动车 竟再三给骗子送钱

□见习记者 赵夏楠 记者 徐翔

市民来电: 为图便宜,市民付女士想买辆二手电动车。不料,往“卖家”的银行卡上汇了800元并给“卖家”充了95元话费后,“卖家”的手机就无人接听了,付女士连电动车的影子也没看见。

还原现场: 近日,付女士从朋友处得知一个卖二手电动车的电话号码。9月25日21时许,她按照号码拨通了电话。接电话的是个男的,付女士与他约好第二天见面看车。

9月26日13时许,付女士和爱人在凯旋路附近的某银行门口等待看车。到了约定

时间,“卖家”并未出现。

“不久,我就接到了他的电话,让我往他的卡上汇30元,说是看车的订金。”付女士说,她考虑到钱不多,就把钱汇了过去。

随后,该男子又以卖二手车有风险为借口,让付女士再汇770元,并告知她汇了钱就能看到车。

这次,付女士在银行门口等待看车,其爱人去汇钱。该男子再三要求,付女士的爱人必须在挂断手机的情况下在银行柜台进行交易,且让他在电话里听到汇款成功的声音。

随后,该男子在电话中告诉付女士的爱人,付女士已经看到了车。在其不断催促之下,付女士的爱人就把钱汇了

过去。

“汇完钱后,那个男的并没出现,我这才意识到上当了。”付女士说,她赶快打电话要求男子退钱,并警告他不退钱就报警。可该男子却说,让付女士为他再充95元话费,就把车送去。糊涂的付女士再次照办了。

当天,付女士始终没见到车,就在她准备报警时,该男子又打来电话称,9月28日把钱全部退给付女士。付女士又一次相信了他的话,可是等来的却是无人接听的手机铃声。

懊悔不已的付女士随后拨打了110。她想通过自己的亲身经历提醒大家:不要贪图小便宜。

报道回音 孙辛路上,大坑开始回填



□记者 王子君 文/图

本报讯 近日,本报接连收到读者反映,孙辛路上的大坑让过往车辆叫苦不迭。本报于9月27日刊发《这大坑20分钟让仨车“摔屁股蹲儿”》一文后,相关单位已责成施工方回填大坑,修复受损路面。

昨日9时15分,记者在孙辛路与九都西路交叉口看到,10余名施

工人员正在修补路面上的大坑。施工现场设有警示标志。(上图)

据市高新区社会事务局工作人员介绍,施工人员在9月28日就已经进场,他们将对孙辛路全段受损路面进行整修,如果不受阴雨天气影响,预计本月12日前整修完毕。该工作人员同时提醒,为不影响施工进度及过往车辆行车安全,在此期间市民最好择路绕行。

城市表情 摇头